11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 64

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.08.2012 22:52:31

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 19.08.2012 17:07:51

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/268854/answer/268956




[Tpu coxpaHEHHOW ypoauHaMUKe(ecIu KOHTPACT CBOEBPEMEHHO ITOKUAeT MOY€eBEIe Iy TH) 00NN He
MOTYT OBITH 00yCIIOBIEHE IEPETUOOM MOYETOYHUKA.



